[bookmark: _GoBack]DARICA ÖĞRETMEN FÜSUN ERDEMİR MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ 
FOTOĞRAF YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

Yarışmanın adı: “Cumhuriyet 100. Yaşında" konulu Fotoğraf Yarışması.

Yarışmanın amacı: Darıca Öğretmen Füsun Erdemir Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerine Cumhuriyet Bayramı‘nın önemini kavratabilmek, Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere milli mücadele kahramanlarımızı istiklal, istikbal, milli birlik ve beraberlik, vatan sevgisi, yurt savunması konularına dikkat çekmek, Cumhuriyet’ in 100. yılının coşkuyla kutlanmasını sağlamak, çocukların ulusal duygularını fotoğraf sanatıyla bütünleştirerek hem manevi yönlerini hem vatan sevgilerini hem de sanat yönlerini geliştirmektir.  


Yarışmanın konusu: 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nın 100. Yılı Kutlamalarına ilişkin “Cumhuriyet 100 Yaşında” konulu fotoğraf yarışması düzenlenmesi.

Katılım Şartları:

· Her katılımcı en fazla 1 eser ile yarışmaya katılabilir.
· Yarışmaya sadece özgün fotoğraflar kabul edilecektir, Yarışmanın amacına uygun eski tarihli fotoğraf ile de başvuru yapılabilir
· Yarışma başvuruları okulumuz mail adresi olan daricaasml@hotmail.com adresine gönderilecektir. Başvuru mailine en az 100 kelimeden oluşan kendi anlatım biçimleri ile fotoğraflarının kısa hikayesini ve hissettirdiklerini yazmalıdır . Yarışma sonuçları yine okulun web sitesi ve sosyal medya hesaplarından duyurulacaktır.
· Yarışmaya gönderilen fotoğraf ebatları: 
uzun kenarı 50 cm, kısa kenarı 35 cm’i geçmeyecek şekilde 
çözünülürlüğü: 1MB dan küçük olmayacak - 5 MB dan büyük olmayacak şekilde
 JPEG formatında kayıtlı olarak gönderilecektir. 
Fotoğraflar renkli ya da siyah- beyaz olabilir. Dereceye giren fotoğrafların yüksek çözünürlüklü orijinal kopyaları katılımcıdan istenecektir.
· Her fotoğrafın dosya ismi “KatılımcınınAdı_Soyadı_OkulNo” olacak şekilde verilecektir. Örnek olarak Adı: Ayşe Eren ve Numarası:1042 olan öğrencimiz yarışmaya göndereceği dosyaya “Ayse_Eren_1042” adını vermelidir.
· Katılımcı, yarışmaya gönderdiği fotoğrafın tamamen kendisine ait olduğunu kabul, beyan ve taahhüt eder.

Yarışma Takvimi:

	Yarışmanın Duyurulması
	05.10.2023

	Son Başvuru Tarihi
	24.10.2023

	Sonuçların İlanı
	28.10.2023



Kullanım hakları:

· Katılımcı, yarışmaya başvuru yaptığı fotoğrafının münhasır bir kullanım hakkını verdiğini peşinen kabul ettiğini; buna bağlı olarak gerek Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu,gerekse diğer ilgili mevzuat gereğince fotoğrafının çoğaltma, işleme, temsil, umuma iletim haklarının ve yayımlanma haklarının kullanımı için süresiz olarak Darıca Öğretmen Füsun Erdemir Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürlüğüne izin verdiğini kabul eder.

Seçici Kurul:

1-Abdullah ÇERMAOĞLU
2- Gülşen ERZURUMLU
3- Asiye KALAY
4- Rabia KARAKAYA
Seçici Kurul en az dört üye ile toplanır ve seçici kurul tarafından yarışma sonrasında değerlendirme tutanağı hazırlanır.
Yarışma  sonuçları okul sitesinde yapılan anket sonucuna göre belirlenecek ve ilan edilecektir.

Ödüller:

· 1. lik Ödülü :MONSTER AİRMARS XKT03 KABLOSUZ KULAKLIK

· 2. lik Ödülü :Ttec Recharger 1000 mAh Powerbank BEYAZ


· 3. lük Ödülü :T&G BLUETOOTH HOPALÖR


